CPABHEHUE TUNOB bbiTOBbIX JIAMII

JIAMINA \é, CBETOAUOAHASA
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JHEPIOMOTPEBJIEHUE 1kBT1-4 = 5,03 py6.
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m 8x365=2920 yacoB

176 py6./ron

Jlamna B kBapTupe B TeyeHue
cyTok (B cpeiHeM B Poccun)
ropwuT 0KoJo 4-5 yacos.

100 py6./ron

| —®
-§- N )
N\ P B S > Z
’ ~
0 'O

P 4
175 kBT1-4 35 KBT-4 20 KBT-4
CPOK CNY)XBblI (B yacax)
W, W ! /, \i/
' B rog 1AMNA roput ~ s - s - : ’_
= 2000 yacoB - - Pl , ~
5 A = )
Mcnonb3oBaHue CBETOANOLHOM
NaMnbl obxoamTcs Aelesre,
4eM JIIOMWHECLIEHTHON N TEM 4 /1000 z5/10 000 10-15/:20 000-30 000
6onee NaMrlbl HAKaJ1MBaHUA. Mec / yacoB ner 4yacoB nert yacoB

3ATPATbl HA OCBELLLEHUE 3A 10 JIET

\ls 20wt x30py6.=600py6.| (4, 2wr x150pyb.=2300 pyb. i 1 wT. x 300 py6. = 300 pyb.
By ~  3nexTposneprus: =~ S< 3nekrposHeprus: h—Sd AneKTpo3Heprus:
- S 10 x 880 pyb.= T3 10x 176 pyb.= ,§\ 10 x 100 py6.=
8800 py®. = 1760 pys. = 1000 py6.

3a 10 net cBeTonMonHaa namna faet akoHoMuto 7800 pyb. no cpaBHeHMIO C laMNaMu HakannBaHus
n 760 pyb., No cpaBHEHWIO C JIIOMUHECLLEHTHLIMMU.

JNIAMIA CBETOOUOAOHAA
PACXO/bl HA IAMIbI HAKANMBAHMS  TOMAHECUEHTHAR S

3A10 JIET

HBMECTEAPHE

BCEPOCCUNCKUIA ®ECTUBANb 3HEPTOCBEPEXXEHMSA



